
Újjáalakul az OFT – értelmi fogyatékos tagja is lesz a tanácsadó testületnek 

Bercse László önérvényesítőt jelölte az Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik 
Országos Érdekvédelmi Szövetsége (ÉFOÉSZ) az Országos Fogyatékosügyi Tanács 
tagjává. A korábbi tagok megbízatása októberben lejárt, az új összetételű testület 
holnap tartja alakuló ülését. 

Az OFT – a Fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. 
évi 26. törvény alapján – a Kormány tanácsadó szerve minden fogyatékosságügyi kérdésben. 
„A Tanácsban az értelmi fogyatékos embereket kivéve eddig is minden fogyatékossági típus 
képviseltette magát. A fogyatékosügyi mozgalom során történelmi jelentőségű tehát Bercse 
László jelölése, aki saját és társai érdekeit képviselve vehet részt az OFT munkájában.” – 
foglalta össze Gyene Piroska. Az ÉFOÉSZ elnöke a külföldön működő önérvényesítő 
mozgalmakat említette követendő példaként, és elmondta, a „Semmit rólunk nélkülünk!” 
alapelv csak akkor érvényesülhet, ha maguk az érintettek közvetlenül beleszólhatnak az őket 
érintő döntésekbe. „László minden szakembernél hitelesebben tudja elmondani, hogy neki és 
sorstársainak mire van szükségük” – tette hozzá. 

Mivel a közeljövőben számos, az értelmi fogyatékos embereket érintő kérdés (gondnokság, 
tömegintézmények bezárása, támogatott lakhatás bevezetése) hosszútávra eldől, alapvető 
fontosságú az önérvényesítő tag munkája a Testületben. „Ezekben a kérdésekben is olyan 
társaim ügyét képviselem, akik nem tudják a hangjukat hallatni” – hangsúlyozta Bercse 
László. „A célom, hogy több figyelmet szenteljenek az értelmi fogyatékos emberekre, 
egyenlő mércével mérjék őket a társadalomban!” – tette hozzá.  

Bercse évek óta vesz részt önérvényesítő csoportok munkájában, és nagy rutinnal rendelkezik 
az értelmi fogyatékos emberek érdekérvényesítése terén. Találkozott már hazai és EU-s 
képviselőkkel, beszédet mondott az országgyűlés emberi jogi bizottsága előtt, részt vett 
Berlinben a fogyatékos emberek világtalálkozóján, legutóbb egy portugáliai konferencián 
szólalt fel. „Ott angolul mondtam el, mi az önérvényesítés, illetve szót emeltem a választójog 
ügyében is. Együtt tegyünk a fogyatékos emberek jobb körülményeiért! Ez a jelmondatom.” 
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